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VIKEND ZA KULTURU 

SRPSKA ATINA – NOVI SAD  

fakultativno 
Galerija Matice srpske: Izložba ,,Paja Jovanovid i Gustav Klimt“ i Muzej Vojvodine 

jednodnevni izlet, AUTOBUSKI PREVOZ  

 

 

18.11.2023.  (subota) 

Ovog puta pred Vama je malo drugačiji program putovanja iz nove edicije #vikendzakulturu u kojem de akcenat biti na 
organizovane posete ustanovama kulture poput muzeja, galerija i sl. Po dolasku u Srpsku Atinu-Novi Sad upoznademo se 
sa najinteresantnijim znamenitostima grada kroz pešačku turu sa vodičem a kako bi celokupan utisak bio snažniji i 
upečatljiviji posetidemo Muzej Vojvodine koji nam kroz stalnu postavku u svom arheološkom, istorijskom i etnološkom 
delu prezentuje najvrednije eksponate i Galeriju Matice srpske u kojoj demo se upoznati sa  izložbom ,,Paja Jovanovid i 
Gustav Klimt - jedna epoha, dva umetnika, tri muzeja“. Na izložbi su predstavljena tri ženska portreta iz tri muzeja: 
Galerije Matice srpske, Umetničko-istorijskog muzeja u Beču i Galerije Belvedere. Ova tri pažljivo odabrana dela, od kojih 
su dva prvi put izložena u Srbiji, ukazuju na sličnosti i razlike među velikim umetnicima, govore o društvenom kontekstu u 
kojem su nastajali i istovremeno povezuju muzeje iz čijih su kolekcija. U prostoru Galerije Matice srpske se prvi put 
spajaju stvaralaštvo Paje Jovanovida i Gustava Klimta, pokredu se dijalozi o njihovom umetničkom razvojnom putu, ali i 
o vezama srpske i austrijske kulture u godini koja prethodi obeležavanju 150 godina diplomatskih odnosa između Srbije i 
Austrije. 

PROGRAM PUTOVANJA-PREDUGOVORNO OBAVEŠTENJE:             Program 06/2023 sa cenovnikom br. 1 od 02.11.2023. 

Sastanak putnika u 07.30h ispred agencije Banat Tours (Dr. Zorana Đinđida 19, Kikinda).  Polazak u 08.00h. 

Agencija šalje SMS obaveštenje sa informacijama o polasku dan pre putovanja. Ukoliko ne dobijete poruku do 

15h, molimo Vas da kontaktirate agenciju. Nastavak vožnje preko Bašaida, Melenaca i Zrenjanina do Novog 

Sada. Po dolasku u Novi Sad sledi pešačka tura razgledanja grada sa licenciranim turističkim vodičem: 

Dunavski park i Dunavska ulica, Gradska biblioteka, Vladičanski dvor, Saborna crkva, Spomenik Jovanu 

Jovanovidu Zmaju, Zmaj Jovina ulica, Rimokatolička crkva imena Marijinog, Trg slobode, Gradska kuda, 

Hotel Vojvodina, Srpsko narodno pozorište... Slobodno vreme u centru grada ili fakultativna poseta Galeriji 

Matice srpske gde demo uz stručno vođenje kustosa posetiti izložbu ,,Paja Jovanovid i Gustav Klimt“ (ulaznica i 

stručno vođstvo 300 rsd-plada se u galeriji) i Muzej Vojvodine (ulaznica i stručno vođstvo 100 rsd-plada se u 

muzeju).  

Planirano vreme polaska za Kikindu je u poslepodnevnim časovima (u skladu sa Zakonom o radnom vremenu 

posade vozila) sa dogovorenog mesta. Dolazak u Kikindu u večernjim časovima u zavisnosti od uslova na putu. 

KRAJ PROGRAMA!  

CENA ARANŽMANA: 1.890,00 DINARA 
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-CENA ARANŽMANA OBUHVATA: prevoz autobusom turističke klase prosečne udobnosti (AC, audio-video) na 

navedenim relacijama, usluge licenciranog vodiča/pratioca, obilaske prema programu, troškove organizacije i 

realizacije izleta.   

 

-CENA ARANŽMANA NE OBUHVATA: ulaznice za objekte: Galerija Matice srpske-300 dinara, plada se u 

galeriji;  Muzej Vojvodine-100 dinara, plada se u muzeju;  individualne troškove.  

 

-USLOVI, NAČIN PLADANJA I ROK ZA PRIJAVE: prilikom rezervacije upladuje se 50% od ukupne cene aranžmana dok se 

ostatak sume ispladuje 15 dana pre polaska na put. Mogudnost pladanja gotovinom ili uplatom na tekudi račun agencije 

uz prethodno dobijene instrukcije; krajnji rok za prijavu je 7 dana pre putovanja ili do popune mesta. Prijave učinjene 

telefonskim putem, mejlom ili na neki drugi sličan način nisu obavezujude za agenciju u smislu čuvanja mesta ukoliko za 

istu nije upladena akontacija ili potpisan ugovor o putovanju. Prijava je potvrđena onog trenutka kada se potpiše ugovor 

o putovanju i uplati akontacija u skladu sa uslovima navedenim u programu putovanja.  

-DOPLATA ZA BIRANJE SEDIŠTA U AUTOBUSU - 1.000,00 rsd.  

  

-OPŠTE NAPOMENE: Dužina trajanja slobodnog vremena za individualne aktivnosti tokom programa zavisi od 

objektivnih okolnosti (npr. dužine trajanja obilazaka, termina polazaka, gužve u gradu i lokalitetima,...). Organizator 

putovanja zadržava pravo izmene redosleda izvođenja pojedinih sadržaja u programu. Potpisnik ugovora o putovanju ili 

predstavnici grupe putnika obavezni su da sve putnike upoznaju sa ugovorenim programom putovanja, uslovima 

pladanja i Opštim uslovima putovanja organizatora putovanja. Tokom putovanja predviđene su pauze radi odmora posle 

3 do 4 sata vožnje. Zaustavljanja su na usputnim stajalištima ili benzinskim pumpama, a u zavisnosti od uslova na putu i 

raspoloživosti kapaciteta stajališta.Napominjemo da je putovanje grupno i tome je sve podređeno. Prema tome, 

potrebno je jasno sagledavanje situacije da su u vozilu, muzika i filmovi koji se puštaju neutralni po svom sadržaju. 

Temperatura u vozilu ne može se individualno za svako sedište podešavati i imajte u vidu da ono što je za nekoga toplo, 

za drugog je hladno i sl. Dakle, za grupno putovanje potrebno je puno razumevanje među putnicima i osedaj 

kolektivizma. Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja agencije organizatora. Maloletni putnici prilikom putovanja 

moraju imati overenu saglasnost roditelja. Za ulazak u Republiku Mađarsku potreban je važeći CRVENI-BIOMETRIJSKI 

pasoš. Organizator putovanja nije ovlašden i ne ceni valjanost putnih isprava. Ne čeka se na granici obrada papira za 

TaxFree. U skladu sa članom 79. Zakona o turizmu (’’Sl. glasnik RS”, br. 17/2019) za izlet nije obezbeđena 

zaštita u vidu garancije putovanja.  Osoba zadužena za prijem reklamacija je Snežana Markov; Dr. Zorana 

Đinđida 19, Kikinda; tel. 0230/422-100; mejl: reklamacije@banattours.co.rs; Prigovor se dostavlja agenciji u 

roku od 15 dana od dana povratka sa putovanja, odnosno u roku od 30 dana od dana nastanka nepravilnosti.  

Molimo Vas da pažljivo pročitate Opšte uslove putovanja 
Program je rađen na bazi od minimum 40 punoplatežnih putnika. U slučaju nedovoljnog broja putnika i 
promena na deviznom tržištu agencija zadržava pravo da koriguje cenu ili otkaže putovanje 2 dana pre 

otpočinjanja aranžmana.  
Organizator izleta je TA ,,Banat Tours” d.o.o, MB: 20120819; Trg srpskih dobrovoljaca 16, Kikinda 

LICENCA OTP 42/2023 B od 02.08.2023. 
SREDAN PUT I UDOBNO PUTOVANJE ŽELI VAM AGENCIJA ,,BANAT TOURS” 

 


